Краткосрочный план урока по цифровой грамотности 4 класс
 на тему: «Звуки в презентации»
Мустивка Е.А.,
учитель информатики Богдановской ОСШ, 
Теректинского района, ЗКО

Аннотация: План урока составлен в соответствии с обновлённой учебной программой. Изучение основных возможностей программы Power Point.
Сабақ жоспары жаңартылған оқу бағдарламасына сәйкес құрастырылған. Power Point бағдарламасының негізгі мүмкіндіктерін зерттеу.
The lesson plan is compiled in accordance with the updated curriculum. Study of the main features of the Power Point program.

	Раздел: 
	Компьютерные системы и сети 

	Ф.И.О. педагога: 
	Мустивка Е.А.

	Дата: 
	Предмет: Цифровая грамотность 

	Класс: 4
	Количество 
присутствующих: 
	Количество 
Отсутствующих:  

	Тема урока:
	Звуки в презентации

	Цели обучения в соответствии с учебной программой 
	4.2.4.2 использовать фотографии, звуки и видео при создании презентации;
4.2.3.3 вставлять звук и видео в презентацию

	Цели урока 
	формировать у учащихся умения: вставить звук в презентацию, настраивать звуковые файлы, настраивать анимацию объектов в презентации


Ход урока
	Этап урока/
Время 
	Действия педагога 
	Действия ученика 
	Оценивание 
	Ресурсы 

	Начало урока
5минут 




5 минут




















Середина урока 
5 минут 
 


















































7 минут



	1.Организационный момент. Приветствие. 
Давай подумаем! 
- Как добавить звук в презентацию? 
- Как настроить анимацию объектов в презентации? 
Тема урока: «Звуки в презентации» 
Сегодня узнаем: 
- как вставить звуки в презентацию;
- как настроить звуковые файлы;
- как настраивать анимацию объектов в презентации. 

Во время показа слайд-шоу в презентации можно добавить музыку для воспроизведения в фоновом режиме. Если нужно использовать музыку из Интернета, то сначала её необходимо загрузить на свой компьютер. 

Давай узнаем, как при открытии слайда автоматически воспроизводится музыка и другие звуки. Запустите на компьютере программу Power Point 

Воспроизведение музыки при показе презентации 
1.В строке меню на вкладке выберем команду Вставка 
   Мультимедиа     Звук 
Аудиофайлы на компьютере 
[image: ]
2. Найдём нужный музыкальный файл на компьютере и нажмём на кнопку 
[image: ]
Вставить 
3.Когда значок звука будет выделен на слайде, на вкладке Воспроизведение выберем команду Воспроизводить для всех слайдов 
[image: ]

Настройка анимации звука в презентации 
Дополнительно можно настроить воспроизведение звука в области анимации. 
Для этого необходимо выполнить следующие команды: Анимация -Область анимации [image: ]
  После открытия области анимации можно выполнить настройки звука в меню. 
  В презентации можно воспроизвести два музыкальных файла один за другим, а также останавливать звук во время показа. 
Это познавательно!
Для того, чтобы прослушать и записывать аудиофайлы, необходимо наличие на компьютере звуковой карты, микрофона и аудиоколонок. 


Отвечаем на вопросы
1. Как добавить звук в презентацию?
2. Как настроить звуки в презентации? 
Думаем и обсуждаем 
1. Почему важно добавлять звуки и музыку в презентации?
2. Для чего музыку для презентаций необходимо сначала загрузить на компьютер?
Анализируем и сравниваем 
Рассмотри рисунки и скажи, как выполнены слайды. Сравни их. Какую разницу можно заметить между этими слайдами? 
[image: ]
	





Записывает тему урока: «Звуки в презентации» 











Запускает на компьютере программу Power Point. 

Выполняет практическую работу по инструкции учителя 

Вставляет звук в презентацию 
















































Отвечают на заданные вопросы.
Делятся своим мнением.
Слушают ответы одноклассников. 



	





















Словесное поощрение, похвала





























Устная похвала учащегося, дополнение, направление 


Оценивание с помощью приёма «Смайлик»
[image: F:\кнопки-и-ручка-оценки-smiley-смайлика-изолированные-на-белой-предпосылке-126085742.jpg]




	

 



Презентация 














Учебник
стр. 96-97

Электронное приложение 




















































Учебник стр.98








	Разминка 
2 минуты 
	Разминка под ритмичную музыку 
	Выполняют разминку под ритмичную музыку 
	

	https://cutt.ly/Pyu6iT4


	16 минут 
	Выполняем на компьютере 
1.Выполни задание на диске по теме «Звуки в презентации».
2.Найди информацию из дополнительных источников о том, какой вред здоровью может принести непрерывное прослушивание музыки через наушники.
3. Загрузи из Интернета изображения, похожие на эти картинки, и звуки к ним. 
[image: ]
2. Создай презентацию из 4-5 слайдов на тему «Звуки окружающей среды». Добавь к каждому слайду соответствующие звуки. Что ты знаешь о звуках? Дополни презентацию интересными материалами. 

	Выполняет задания на компьютере 
	Дескриптор: 
· Правильно выполнил задание на диске
· Находит информацию из дополнительных источников о том, какой вред здоровью может принести непрерывное прослушивание музыки через наушники 
· Загружает из Интернета изображения, похожие на эти картинки, и звуки к ним
· Создаёт презентацию из 4-5 слайдов на тему «Звуки окружающей среды». Добавляет к каждому слайду соответствующие звуки.
	Учебник стр.99, электронное приложение 

	Конец урока 
5 минут 
	Рефлексия «Самооценивание»: 
– Хорошо понял тему и поработал на уроке. 
– Недостаточно хорошо понял тему и поработал на уроке. 
– Много нужно работать над данной темой.
Домашнее задание: Напиши алгоритм добавления непрерывного воспроизведения звуков в презентацию.  

	
Учащиеся отвечают на вопросы. 

	 
	Раздаточный материал  
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